

Недалеко от Аэропорта открылся каток с искусственным льдом

28.11.2018



В парке «Березовая роща» заработал бесплатный каток с искусственным льдом. Об этом сообщили в управе Хорошевского района.

– Всепогодная ледовая площадка для хоккея и массового катания на коньках открылась по адресу: улица Куусинена, дома 15-19 (парк «Березовая роща»), – отметил сотрудник управы.

Также в управе добавили, что в Чапаевском парке и «Березовой роще» откроются лыжные трассы. Спортсмены смогут преодолеть дистанции от 0,8 до 1 километра.

Покататься на лыжах жители района смогут, когда установится стабильная минусовая температура. (eo)

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/7728395.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)